
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» 

і «Крим-Україна», розташованих на базі Національного університету 

фізичного виховання і спорту України 

12 лютого 2026 року м. Київ   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

 головний спеціаліст відділу прав внутрішньо переміщених осіб Департаменту 

моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії 

проти України – Анна Войтюк;  

головний спеціаліст відділу прав громадян постраждалих, внаслідок збройної 

агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які 

постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Наталя Тимошенко. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
Аналіз проведено: головним спеціалістом відділу прав громадян на тимчасово 

окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які 

постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Анною Войтюк. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 
Національного університету фізичного виховання і спорту України (далі – заклад 
освіти) створено окремий розділ «Освітній центр «Крим/Донбас – Україна», який 
містить детальну покрокову інструкцію про вступ з тимчасово окупованих 
територій (далі – ТОТ), інформацію про діяльність освітніх центрів «Крим-
Україна» та «Донбас-Україна», контакти відповідальної особи за ïx діяльність, 
посилання на сайти, які містять корисну інформацію щодо вступу з окупованих та 
територій можливих бойових дій, освітні ресурси для підготовки до національного 
мультипредметного тесту. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено актуальну 

інформацію щодо уповноваженої особи, яка відповідальна за діяльність освітніх 

центрів, електронну пошту та мобільний номер телефону:                                             

Чепуріна Оксана Євгеніївна, моб. телефон: +38 (063)-039-13-01, електронна 

пошта: pk@uni-sport.edu.ua. 

Як показує моніторинг, контактні дані освітніх центрів є актуальними, а 
особа, відповідальна за діяльність освітніх центрів, відразу ж відповідає на 
телефонний дзвінок. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, дати 

початку та дати завершення прийняття документів, відсутня. 

Основна інформація щодо вступу, в тому числі з ТОТ міститься в Правилах 

прийому до Національного університету фізичного виховання і спорту України в 

2025 році (далі – Правила прийому), для завантаження якого наявне посилання. 

Порядок прийому, зокрема, містить інформацію щодо:  
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- можливості подання документів (їхніх сканованих копій) для вступу 

онлайн; 

- порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту;  

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: відсутня, адреса закладу освіти 

міститься безпосередньо на сайті.  

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітнього 

центру «Донбас – Україна» та «Крим – Україна» призначено уповноважений заклад 

середньої освіти (далі – УЗСС) – ліцей «Школа екстернів», розташований за 

адресою: проспект Голосіївський, будинок 106/4, м. Київ. Разом з цим, на сайті 

розміщено посилання на веб-сайт УЗСС, проте покрокова інструкція щодо 

маршруту до УЗСС відсутня. 

Телефон, електронна пошта відповідальної особи УЗСС на сайті закладу 

освіти – відсутні. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Національного університету фізичного виховання і спорту 

України. 

 Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Фізкультури, 1, м. Київ. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: відповідальної особи за 

роботу освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» Національного 

університету фізичного виховання і спорту України – Оксани  Чепуріної.  

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Інформація, що регламентує діяльність освітніх центрів міститься у Положенні 

про освітній центр «Крим/Донбас-Україна», яке затверджене на засіданні 

Приймальної комісії Національного університету фізичного виховання і спорту 

України протоколом № 7 від 31.05.2021 (далі – Положення). 

Разом з тим, Положення відсутнє на офіційному сайті закладу освіти. 

Водночас, за повідомленням особи, відповідальної за роботу освітніх центрів, сайт 

закладу освіти підлягає оновленню, та на оновленій версії сайту буде розміщено 

відповідне Положення. 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти у 2025 році затверджено рішенням Вченої 

ради Національного університету фізичного виховання і спорту України, протокол 

від 27.03.2025 № 11. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2025 році вступники не зверталися, 

заяв протягом вступної кампанії 2025 року не надходило. 

 

         Статистичні дані щодо вступників відсутні. 

 



 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 

Динаміка вступників у 2024–2025 роках не змінилася, оскільки як у 2024 році, 

так і у 2025 році вступників через освітній центр не було. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку. Вартість проживання в гуртожитку 

становить 1050 грн на місяць з урахуванням знижки в 50%. 

Заклад освіти сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття на облік 

внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших документів. 

Зокрема, вступникам надається актуальна адреса та контактний телефон 

найближчого центру надання адміністративних послуг. 

На період навчання студентам надаються місця для проживання у  гуртожитку 

закладу освіти. Вартість проживання в гуртожитку становить 1050 грн на місяць з 

урахуванням знижки в 50%. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

При закладі освіти призначено УЗСС, а саме ліцей «Школа екстернів», для 

проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі 

документів державного зразка про середню освіту, який розташований за адресою: 

проспект Голосіївський, будинок 106/4, м. Київ. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти не передбачалися підготовчі курси для вступників з тимчасово 

окупованих територій. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 
На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів розміщені лише на сайті закладу освіти. 
 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

Основні проблемні питання, що виникають під час роботи з абітурієнтами з 

ТОТ, закладом освіти не визначалися, у зв’язку з відсутністю звернень та 

вступників. У разі наявності вступників заклад освіти матиме можливість здійснити 

аналіз проблемних питань, що виникатимуть під час організації відповідної роботи. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту до Національного 

університету фізичного виховання і спорту України: 

- оновити Положення про освітній центр «Крим/Донбас-Україна», яке 

затверджене на засіданні Приймальної комісії Національного університету 

фізичного виховання і спорту України протоколом № 7 від 31.05.2021 відповідно до 

чинного законодавства та розмістити його на сайті закладу освіти; 

- розмістити на офіційному сайті закладу освіти окрему інформацію щодо 

способів проїзду до освітнього центру, зокрема, із зазначенням маршрутів 

громадського транспорту та, за можливості, інтерактивну карту місцезнаходження 

освітнього центру. 

- розмістити на веб-сайті детальну інформацію щодо способу проїзду до 



 

УЗСС, зокрема із зазначенням адреси, контактних телефонів, електронної пошти, 

мобільного номера та, за можливості, інтерактивну карту місцезнаходження 

УЗСС. 

 

 

Головний спеціаліст відділу прав 

внутрішньо переміщених осіб Департаменту 

моніторингу додержання прав громадян, які 

постраждали внаслідок збройної агресії 

проти України 

  

            

   

           Анна ВОЙТЮК 

Головний спеціаліст відділу прав громадян, 

постраждалих внаслідок збройної агресії 

проти України Департаменту моніторингу 

додержання прав громадян, які постраждали 

внаслідок збройної  агресії проти України                                                        

  

 

 

 

  Наталя ТИМОШЕНКО 

 

 

                                   

 

 

 


